

КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ № 1

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “ПОКРОВСЬКИЙ ГІРНИЧО-ЗБАГАЧУВАЛЬНИЙ КОМБІНАТ”, (далі – Постачальник), яке здійснює постачання електричної енергії на підставі ліцензії на право провадження господарської діяльності з постачання електричної енергії споживачу, виданої Постановою НКРЕКП від 16.11.18 р. за № 1439, договору про постачання електричної енергії, заяви-приєднання та даної комерційної пропозиції, має Договір електропостачальника про надання послуг з розподілу електричної енергії з АТ “ДТЕК “ДНІПРОВСЬКІ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖІ”, пропонує Вам розглянути наступну комерційну пропозицію.

Дана пропозиція розроблена у відповідності до норм Закону України «Про ринок електричної енергії», Правил роздрібного ринку електричної енергії, затверджених постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14.03.2018 за № 312 (далі – ПРРЕЕ).

Постачання електричної енергії здійснюється виключно після підписання договору з двох сторін та підписання Споживачем заяви-приєднання.

1. Критерії, яким має відповідати особа, що обирає дану комерційну пропозицію	<p>Особа є власником (користувачем) об'єкту;</p> <p>Наявний облік електричної енергії повинен відповідати вимогам Кодексу комерційного обліку, точки обліку Споживача повинні мати ЕІС-коди;</p> <p>Споживач приєднався до умов договору споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії;</p> <p>Документальне підтвердження повноважень підписанта від Споживача (копія виписки з ЄДРПОУ; копія Статуту; копія наказу про призначення підписанта; копія довіреності; фінансова звітність за останній звітний період, інші наявні документи);</p> <p>Надання структури власності Споживача;</p> <p>Письмове підтвердження з боку Споживача про відсутні зв'язки з іноземними державами зони ризику;</p> <p>Відсутність заборгованості за спожиту електричну енергію перед іншим постачальником.</p>
2. Ціна	<p>Планова ціна за 1 кВт*год. електричної енергії (ПЦ) на кожний розрахунковий період розраховується Постачальником за формулою:</p> <p>ПЦ (без ПДВ) = ЦРДНпм + ТП + Вп, де:</p> <p>ЦРДНпм - ціна РДН за 15 днів попереднього розрахункового місяця;</p> <p>ТП — тариф на послуги з передачі електричної енергії;</p> <p>Вп – вартість додаткових послуг Постачальника, пов'язаних з постачанням електричної енергії Споживачу, 0,12 грн./кВт*год без ПДВ;</p> <p>Остаточна ціна за фактичний обсяг спожитої електричної енергії</p>

	<p>(остаточний розрахунок) в розрахунковому місяці за 1 кВт*год (Ц), розраховується Постачальником за формулою:</p> <p>Ц (без ПДВ) = ЦРДН_{рм} + ТП + Вп, де:</p> <p>ЦРДН_{рм} - ціна РДН за розрахунковий місяць;</p> <p>ТП — тариф на послуги з передачі електричної енергії;</p> <p>Вп – вартість додаткових послуг Постачальника, пов'язаних з постачанням електричної енергії Споживачу, 0,12 грн./кВт*год без ПДВ;</p> <p>Сума податку на додану вартість нараховується згідно Податкового кодексу України.</p>
<p>3. Порядок надання планових, коригування замовлених та звіряння фактичних обсягів споживання електричної енергії.</p>	<p>Щомісячно, не пізніше 15-го числа місяця, що передує розрахунковому місяцю, Споживач надає Постачальнику на офіційну електронну пошту pgok.callcenter@gmail.com Відомість про планові обсяги споживання електричної енергії погодинно на кожен день в розрахунковому місяці. Відомість подається за формою, наведеною у Додатку 1.1 до даної комерційної пропозиції, обов'язково у форматі EXCEL зі сканованою копією, підписаною уповноваженою особою Споживача, з подальшим надсиланням паперового оригіналу на адресу Постачальника.</p> <p>У разі надання вищезазначеної відомості з порушенням строків, передбачених цією комерційною пропозицією, планові обсяги вважаються не наданими. В такому випадку Постачальник не несе відповідальності за припинення постачання електроенергії Споживачу.</p> <p>У разі необхідності Споживач може погодинно скоригувати плановий обсяг споживання електричної енергії не пізніше 08:00 години за два дні до дати постачання електричної енергії. Відомість про погодинно скориговані планові обсяги купівлі електричної енергії Споживач надає Постачальнику на офіційну електронну пошту pgok.callcenter@gmail.com за формою, наведеною у Додатку 1.1 до даної комерційної пропозиції, обов'язково у форматі EXCEL зі сканованою копією, підписаною уповноваженою особою Споживача, з подальшим надсиланням паперового оригіналу на адресу Постачальника.</p> <p>Для звіряння фактичного обсягу Споживач повідомляє Постачальника про фактичний обсяг спожитої електричної енергії в розрахунковому періоді до 09:30 кожного першого робочого дня місяця, наступного за розрахунковим, в довільній формі, в порядку, передбаченому Договором. Постачальник виконує співставлення наданих даних з даними Адміністратора комерційного обліку (АКО).</p> <p>У випадку розбіжностей фактичне споживання приймається по даним АКО.</p> <p>Остаточні фактичні обсяги споживання приймаються сторонами за даними АКО з урахуванням всіх версій.</p>
<p>4. Порядок розрахунків</p>	<p>Оплата планових обсягів електричної енергії здійснюється Споживачем виключно в грошовій формі шляхом перерахування їх на поточний рахунок Постачальника у формі 100% попередньої оплати до 25 числа місяця, що передує місяцю постачання, на підставі рахунку</p>

	<p>Постачальника.</p> <p>Рахунок для здійснення попередньої оплати надається Постачальником Споживачеві до 20 числа місяця, що передує місяцю постачання.</p> <p>Сума передоплати розраховується шляхом множення планових місячних обсягів споживання електричної енергії на планову ціну, механізм визначення якої вказаний в розділі 2 “Ціна” даної Комерційної пропозиції.</p> <p>Якщо 25 число припадає на вихідний або святковий день, оплата повинна бути здійснена до вказаної дати.</p> <p>Датою оплати вважається дата зарахування її на поточний рахунок Постачальника.</p> <p>У разі проведення Споживачем коригування заявлених обсягів електричної енергії в сторону збільшення, обсяги, які перевищують заявлені місячні обсяги на розрахунковий місяць, підлягають оплаті Споживачем за два дні до дати постачання, на підставі рахунку, який надається Постачальником Споживачеві. У разі відсутності оплати, коригування обсягів в сторону збільшення не виконується.</p> <p>В строк до 08 числа місяця, наступного за розрахунковим Постачальник надає Споживачеві Акт передачі-приймання електричної енергії за розрахунковий місяць.</p> <p>Сума акту розраховується шляхом множення звірених фактичних місячних обсягів споживання електричної енергії на остаточну ціну, механізм визначення якої вказаний в розділі 2 “Ціна” даної Комерційної пропозиції.</p> <p>Споживач повинен в 3-денний термін підписати та повернути Постачальнику підписаний Акт передачі-приймання електричної енергії за розрахунковий місяць.</p> <p>На підставі підписаного сторонами Акту передачі-приймання електричної енергії в строк до 12 числа місяця, наступного за розрахунковим, Постачальник надає Споживачеві остаточний рахунок за постачання електричної енергії за розрахунковий місяць.</p> <p>Термін сплати остаточного рахунку Споживачем - до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим.</p> <p>Якщо за підсумками місяця сума здійсненої Споживачем оплати перевищує вартість спожитої електричної енергії, вказаної в Акті передачі-прийому, сума переоплати зараховується в якості попередньої оплати на наступний розрахунковий місяць.</p> <p>За письмовим зверненням Споживача сума переоплати може бути повернута на поточний рахунок Споживача.</p>
<p>5. Оплата послуг з розподілу</p>	<p>Оплата послуг з розподілу електричної енергії здійснюється безпосередньо Споживачем Оператору системи розподілу.</p>
<p>6. Штрафні санкції</p>	<p>За перевищення замовлених/скоригованих обсягів споживання електричної енергії в розрахунковому місяці на величину, що перевищує 5%, Споживач сплачує Постачальнику штраф у розмірі 2 % від вартості різниці між фактичним та замовленим/скоригованим обсягом за остаточною ціною (Ц), механізм визначення якої вказаний в</p>

	<p>розділі 2 “Ціна” даної Комерційної пропозиції.</p> <p>За порушення термінів остаточних розрахунків за електричну енергію Споживач сплачує пеню в розмірі подвійної облікової ставки НБУ, яка діє на день прострочення, за кожен день прострочення з урахуванням положень, передбачених ст. 625 Цивільного кодексу України.</p> <p>Нараховані суми штрафу мають бути сплачені Споживачем протягом 5 робочих днів з дня отримання вимоги від Постачальника.</p> <p>Постачальник не несе відповідальності у разі порушення/припинення постачання електричної енергії Споживачеві, які викликані діями третіх осіб або природних факторів.</p>
7. Можливість надання пільг, субсидій	Не надаються.
8. Розмір компенсації Споживачу за недодержання Постачальником комерційної якості послуг	Компенсація здійснюється відповідно до Порядку забезпечення стандартів якості електропостачання та надання компенсацій споживачам за їх недотримання, що затверджений Постановою НКРЕКП від 12.06.2018 № 375.
9. Термін дії Договору	<p>Договір набирає чинності з дати підписання сторонами договору та заяви-приєднання Споживача.</p> <p>У разі, якщо на момент подання заяви-приєднання до Договору на об’єкт Споживача було припинено постачання електричної енергії або надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії, постачання електричної енергії здійснюється після відновлення надання послуг з розподілу/передачі електричної енергії.</p> <p>Договір діє протягом терміну, вказаному в договорі.</p> <p>Пролонгація Договору на новий термін оформляється додатковими угодами, підписаними сторонами.</p> <p>Про зміну постачальника Споживач повинен письмово повідомити Постачальника не менше, ніж за 30 (тридцять) днів до настання такої події.</p> <p>Сторони мають право достроково розірвати цей Договір, письмово повідомивши про це іншу сторону не менше, ніж за 30 (тридцять) календарних днів до очікуваної дати розірвання.</p>
10. Інші умови	<p><i>Споживач зобов'язується:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> У 10-денний строк повідомити Постачальника про зміну будь-якої інформації та даних, зазначених у цьому Договорі та додатках до нього. Врегулювати у порядку, визначеному Кодексом систем розподілу, відносини щодо технічного забезпечення розподілу електричної енергії з Оператором системи розподілу. <p><i>Постачальник зобов'язується:</i></p> <ol style="list-style-type: none"> У 10-денний строк повідомити Споживача про зміну будь-якої інформації та даних, зазначених у цьому Договорі та додатках до нього Інформувати Споживача про зміну ціни на електроенергію. У випадку наявності заборгованості заявка на постачання електричної енергії на планований місяць не приймається.

Інформування Сторін може здійснюватися шляхом направлення відповідної інформації засобами електронного зв'язку на електронну адресу, вказану у Заяві-приєднання до умов договору, та/або шляхом надсилання письмових поштових повідомлень з обов'язковим підтвердженням про отримання.
--

Після прийняття Споживачем цієї Комерційної пропозиції, внесення змін до неї можливе лише за взаємною згодою Сторін або в порядку, встановленому чинним законодавством.

ПОСТАЧАЛЬНИК

(Посада, П.І.Б., підпис)

“ ” _____ 20 ____.

М. П.

СПОЖИВАЧ

(Посада, П.І.Б., підпис)

“ ” _____ 20 ____.

М. П.